

ADMIRAL

Uslovi igranja

Zadnja revizija a od 24.10.2014.

1. Zakonski osnov

Izvođenje igara na sreću putem automata za igre na sreću odvija se na osnovi Štajerskog zakona o automatima za igre na sreću i igraćim aparatima iz 2014. (100. zakon od 16.9.2014.) u njegovoj aktuelno važećoj verziji. Društvo ADMIRAL Casinos & Entertainment AG („Nosilac odobrenja“) poseduje važeće odobrenje za rad sa automatima za igre na sreću u saveznoj pokrajini Štajerskoj i lokacionu dozvolu za pojedini salon sa automatima, izdatu od strane Štajerske pokrajinske vlade.

2. Važenje ovih uslova igranja

Učesnik igre, nakon što je primio na znanje sadržaj ovih uslova igranja, pritiskom komande na monitoru „Da, prihvatam“ ili pritiskom tipke START, neopozivo priznaje ove uslove igranja, uputstva za igranje koja se prikazuju na svakom monitoru odnosno na automatu za igre na sreću, pripadajuće objavljene opise igre, planove dobitaka sa pripadajućim šansama za dobitak pojedinačnih programa igre te Pravilnik o posećivanju i igranju (kućni red) Nosioca odobrenja u aktuelno važećoj verziji.

Matematički utvrđena kvota isplate dobitaka pojedinog programa igre uz izabranu veličinu uloga prikazuje se na monitoru, s time da se ova kvota, počevši od beskonačne serije pojedinačnih igara kreće u rasponu od 85% do 95%. Kvota isplate dobitaka prikazuje se zaokružena na cele procentne poene.

Dodatno se na ugovore o igrama na sreću, sklopljene između Nosioca odobrenja i učesnika igre, primenjuju odredbe Opšteg građanskog zakonika [ABGB] zajedno sa dodatnim zakonima.

Učesnik igre se pritiskom komande na monitoru „Da, prihvatam“ ili pritiskom tipke START neopozivo odriče isticanja eventualnih prava prema Nosiocu odobrenja, distributeru i/ili proizvođaču iz bilo kojeg pravnog razloga, ako ova odredba nije u suprotnosti sa obaveznim pravom.

3. Učestvovanje u igri

Učestvovanje u igri je isključivo dopušteno lično i samo punoletnim licima, koja u skladu sa tačkom 11. ovih Uslova igranja poseduju ADMIRAL karticu. Učesnik igre izjavljuje da je punoletan, potpuno poslovno sposoban i sposoban da preuzima radnje.

4. Izvođenje igre

Nosilac odobrenja će u svako vreme obezbediti uvid u nemačku verziju opisa igre za učesnike igre, pri čemu je Nosilac odobrenja slobodan – u okviru zakonskih i/ili administrativno-upravnih odredaba – da na monitoru i/ili na automatu za igre na sreću odnosno u automat salonu vidljivo istakne opis igre.

Kod svih ponuđenih igara odluka o dobitku ili gubitku isključivo ili pretežno zavisi od slučaja i automat za igre na sreću je automatski generiše.

Maksimalni ulog po igri (partiji) iznosi 10,-- €, a maksimalni mogući dobitak po igri (partiji) iznosi 10.000,-- €. Kada je postignut zakonski maksimalni dobitak po igri (10.000,-- €), propadaju sve još raspoložive slobodne igre.

Aktiviranjem tipke za igranje (tipka START) = ponuda učesnika igre za sklapanje ugovora o igri na sreću, započinje pojedina igra po uplati pripadajućeg igračkog uloga njegovim skidanjem sa pozitivnog salda igre (KREDIT) = prihvatanje ponude od strane Nosioca odobrenja, a pojedina igra završava najkasnije sa započinjanjem nove igre, koja se opet pokreće aktiviranjem tipke za igru (tipka START) i skidanjem uloga sa pozitivnog salda igre (KREDIT).

Svaka pojedinačna igra traje najmanje jedan sekund i igrač je pokreće zasebno. Kraj svake igre (partije) prikazuje se sa KRAJ IGRE i učesnik igre može da pokrene novu igru (novu partiju).

Sve igre koje su ponuđene na automatu za igre na sreću i njihovi programi igre su pozitivno ocenjeni od strane međunarodne akreditovane ispitne laboratorije u skladu sa zakonskim odredbama i zvanično su odobreni.

5. Faza hlađenja

Nastupanje faze hlađenja se na vreme najavljuje u prikladnoj formi na displeju automata za igre na sreću. Nakon dva časa neprekidnog neto trajanja igre (zbir svih tekućih igara, pri čemu se vreme čekanja između pojedinačnih igara ne računa kao trajanje igre) učesnika igre, automat za igre na sreću prekida igru u trajanju od 15 minuta (faza hlađenja). Tokom tog vremena ne mogu se stavljati ulazi ni ostvarivati dobiti. To ne utiče na isplatu pozitivnog salda dobitaka.

6. Isplate

Pozitivni saldo igre (KREDIT), koji se prikazuje na monitoru, može se unovčiti ili putem isplatne jedinice na automatu za igre na sreću, ili od strane osoblja zaposlenog u automat klubu ili nakon izrade tiketa ispisanog iz automata za igre na sreću, uz njegovo predočenje u originalu, u gotovini, na kompjuterskoj kasi umreženoj u svrhu obračuna. Nosioc odobrenja ne odgovara za gubitak, krađu, oštećenje ili drugo protivpravno korišćenje tiketa. Isto tako, Nosioc odobrenja nije dužan da provjerava zakonitost posedovanja tiketa. Eventualna odgovornost zaposlenih i pomoćnika u ispunjenju Nosioca odobrenja ograničena je na ponašanje sa namerom ili grubom nemarnošću, ukoliko nije u celosti isključena.

7. Tehnički nedostaci

Nosioc odobrenja ne snosi odgovornost za bilo kakve tehničke nedostatke ili ostale funkcionalne smetnje kao ni za softverske greške.

8. Pravilnik o posećivanju i igranju (kućni red)

Nosioc odobrenja ima pravo isključiti lica iz učestvovanja u igri bez navođenja razloga, ako se to ne radi u nameri diskriminacije dotičnih lica na osnovu njihove etičke pripadnosti, njihove veroispovesti ili svetonazora ili njihove seksualne orijentacije. Lica koja svojim ponašanjem ometaju odvijanje igre ili koriste automat za igre na sreću nestručno ili protivpravno, isključena su iz (daljeg) učestvovanja u igri i moraju na poziv osoblja

da odmah napuste salon automata za igre. U preostalom delu važe odredbe Pravilnika o posećivanju i igranju (kućni red), izvešene u salonu automata za igre.

9. Nadležnost suda

Za sve sporove u vezi sa učestvovanjem u igri nadležan je sud koji je stvarno i mesno nadležan u sedištu Nosioca odobrenja.

10. Uslovi korišćenja ADMIRAL kartice, izjava o zaštiti podataka i tajnost igre

Ukazuje se na ugovaranje uslova korišćenja ADMIRAL kartice, izvršeno još tokom registracije, i davanje izjave učesnika igre o zaštiti podataka.

Nosilac odobrenja dužan je čuvati tajnost igre. Posebno se ime dobitnika i njegovo učestvovanje u igri (dobitak ili gubitak) sme obelodanjivati samo uz njegovu izričitu saglasnost, sem u slučajevima iz člana 23. st. 2. Štajerskog zakona o automatima za igre na sreću i igraćim aparatima.

11. Prevencija pranja novca i tehnička pomagala

Učesnik igre izjavljuje da imovinske vrednosti koje koristi u svrhu učestvovanja u igri nisu opterećene pravima trećih lica, dakle da učesnik igre učestvuje u igri isključivo sa sopstvenim imovinskim vrednostima i za sopstveni račun. Nadalje, učesnik igre izjavljuje da ove imovinske vrednosti ne služe u svrhu pranja novca odnosno finansiranja terorizma odnosno da ne potiču iz takvih izvora.

Nošenje sa sobom tehničkih pomagala koja su podesna da igraču ili drugim licima pribave prednosti u igri, nije dopušteno.

Ukazuje se na ugovaranje uslova korišćenja ADMIRAL kartice, izvršeno još tokom registracije.

12. Prevencija zavisnosti od igre

Učesnik igre se izričito upozorava na opasnosti ekscesivnog igranja na sreću. Prekomerno igranje na sreću može da dovede do značajnih imovinskih gubitaka pa i do ugrožavanja egzistencije i može da predstavlja patološko (bolesno) ponašanje.

Ukazuje se na ugovaranje uslova korišćenja ADMIRAL kartice izvršeno tokom registracije te posebno na u njima regulisani sistem upozoravanja sa postepenim merama zaštite igrača, koje se sastoje od informacije i upozorenja za igrače, pribavljanja informacija o bonitetu i određivanja blokade pristupa. Poblize informacije možete naći u informativnim materijalima koji su na raspolaganju u salonu za igru.

Posebno se skreće pažnja na mogućnost korišćenja pomoći, na primer pozivanjem centralne dežurne linije za pružanje pomoći Medicinskog univerziteta u Beču na besplatni telefonski broj 0800 205 242 ili stupanjem u kontakt sa nekom profesionalnom ustanovom.

Dodatne informacije o ovoj temi dobićete od zaposlenih Nosioca odobrenja i putem internetske stranice www.responsible-gaming.info.